

A Hős

Écennepről tudás-sÁ-tok. Van okunk
 Á¼nnepelni, hiszen Ácvente tÁ¼bbszÁ¼r is 300 fiatal (összel mÁ¼g tÁ¼bb is) egyÁ¼tt
 szenteli idejÁ¼t Ács gondolatait Istennek ifjÁ¼sÁ¼gi konferenciÁ¼k keretÁ¼ben. Annak
 az egyhá¼znak van jÁ¼vője, ahol ennyi Ácdeklődő fiatal van a tagok szÁ¼mÁ¼inak
 arÁ¼nyÁ¼ban.

KecskemÁ¼t immÁ¼r negyedszer adott
 otthont a Tavaszai IfjÁ¼sÁ¼gi KonferenciÁ¼nak (Tavaszi Rally) má¼rcius 13-a Ács 15-e
 kÁ¼zÁ¼tt, mely a Hősről szÁ¼lt. 180-an regisztrÁ¼tak a rendezvÁ¼nyre, szombaton
 azonban tÁ¼bb mint 300-an vettek rÁ¼szt a dÁ¼lelőtti istentiszteleten az orszÁ¼g
 minden rÁ¼szÁ¼ból.

A Hős cÁ¼-mszÁ¼
 alatt valÁ¼szÁ¼nőleg JÁ¼zusra gondolunk. Á¼gy is van, első szempontunk volt, hogy
 az igazi Hősről beszÁ¼ljÁ¼nk, valamint megnÁ¼ztÁ¼k, hogy Ő keres-e Á¼jobb HősÁ¼ket? A
 Hős há¼romfÁ¼le megkÁ¼zelÁ¼-tÁ¼sÁ¼ról is vizsgÁ¼ljÁ¼dtunk:

- 1) Dr. SzilvÁ¼si AndrÁ¼s vezetÁ¼sÁ¼vel beszÁ¼ltÁ¼nk JÁ¼zusrÁ¼, a
 FeltÁ¼madt Hősről.
- 2) Kik a hősÁ¼k
 a mai fiatalok szemÁ¼ben?
- 3) LehetÁ¼nk-e
 mi magunk is hősÁ¼k?Á¼

E kÁ¼t utÁ¼bbi
 szempontrÁ¼ Mihalec GÁ¼bor főelőadÁ¼nk má¼r a program beharangozÁ¼sÁ¼ban beszÁ¼lt:

SzuperhősÁ¼k.
 BarÁ¼tsÁ¼gosak Ács kÁ¼zkedveltek. RendkÁ¼vÁ¼li kÁ¼pessÁ¼geik vannak, fÁ¼radhatatlanul
 harcolnak a jÁ¼rt a gonoszÁ¼g ellen, felelőssÁ¼get hordoznak, hiszen a nagyobb
 erő nagyobb felelőssÁ¼ggel is jÁ¼r. Mi pedig csodÁ¼ljuk őket a moziban, kiteszÁ¼k
 a kÁ¼peiket a falunkra, letÁ¼ljÁ¼k őket kÁ¼pernyőkÁ¼-mÁ¼lőkÁ¼nt, Ács talÁ¼n a fiÁ¼kjaink
 mÁ¼lyÁ¼n is lapul mÁ¼g egy-kÁ¼t kÁ¼pregÁ¼ny rÁ¼luk. LehetsÁ¼ges, hogy bennÁ¼nk is ott
 szunnyad egy-egy szuperhős? Van-e bÁ¼rmi kÁ¼zÁ¼s bennÁ¼k Ács bennÁ¼nk?

Juan Carlos

Patrick tavaly magasra tette a márciusi a belső evangélicizációjának is színt sorozatával, azonban az "Élsőbőloz" előadásunk (Gabi előszőr volt ifikonferencia főelőadásja) derekasan állta a kihívást. Pedig nem egyszerű bennünket leküldni, hiszen a mai fiatal megszokta, hogy egyszerre legalább 3-4 ablak is nyitva van a monitorján.

A programot

szánesette egy %KG koncert, estőnkön a teaház, sportolási lehetőség, űj barátok alakulása, a semmihez sem hasonlítóthatás kéréses, gyakorlati ötleteket adó szekciók, valamint élvezhető az ifibizottság jelenetét a szuperhősökről.

Apropó

szuperhősök! Nem tőletet hallottunk Gabitól a szuperhősöket illetően, hanem a felőjük mutatott vonzódásunkat leplezte le: igenis bennünk lévő véggyakat testesít meg. Ezeket a vonzódásokat azonban Jézus használja igazán. A kőpregényhős maximum felkelti bennünk. Jézus azonban kőldetést ad hozzá, majd segőt a kőldetést véghezvinni. A feltámadt Hős szuper csapatot épít. El tudod hinni, hogy te is lehetsz egy kőldetők?

Nos hőt, űj

szuperhősök, kőldetősre fel!

Á

Horváth Péter

IMCs vezető

Gőgaléria az ifiinfo.hu oldalon!